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ПОКАНА

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА КМЕТОВЕ,

В качеството си на кмет на Община Троян, заедно с Федерацията на научно-техническите 
съюзи в България и Сдружение „Форум за балкански транспорт и инфраструктура“, 
имаме удоволствието да Ви поканим да участвате в кръгла маса на тема: 

„Стратегически транспортни връзки и регионално развитие:  икономически ефекти  
от железопътния коридор Румъния-България-Гърция“,  която имам удоволствието да 
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домакинствам в град Троян на 14.07.2026 г., вторник, в Туристически информационен 
център, пл. „Г.С. Раковски“ № 103. 

Форумът цели да събере представители на местната и държавната власт, академичните 
среди,  транспортния  сектор  и  всички  заинтересовани  страни,  за  да  обсъдим 
перспективите  пред  изграждането  на  стратегическия  железопътен  коридор  по 
направлението  Румъния  –  България  –  Гърция  и  възможностите  за  развитие  на 
съвременна железопътна връзка през Централна Стара планина.

Днес пред България стои историческа възможност да се включи активно в изграждането 
на европейската транспортна ос Север-Юг, която ще подобри мобилността на хора и 
товари  и  ще  създаде  нови  предпоставки  за  инвестиции,  индустриално  развитие  и 
повишаване конкурентоспособността на регионите.

Убедени сме, че бъдещето на подобен мащабен инфраструктурен проект следва да бъде 
обсъждано открито и с участието на всички засегнати общини и институции. Необходим 
е общ глас на местните власти за формулиране на регионални приоритети, защита на 
обществения интерес и постигане на устойчиво икономическо развитие.

По  време  на  дискусията  ще  бъдат  представени  актуални  експертни  анализи, 
потенциалните икономически ефекти за общините и необходимите стъпки за изграждане 
на партньорство между заинтересованите страни.

Вашето участие ще бъде от особена важност за формирането на обща визия за развитието 
на  региона  и  за  утвърждаването  на  Централна  България  като  значим  фактор  в 
европейската транспортна и икономическа карта.

Очакваме да споделите своя опит, виждания и предложения за бъдещето на нашите 
общини и региона.

Приложено ще откриете програмата за предстоящата кръгла маса.

Молим  да  потвърдите  възможността  си  за  участие  до  06.07.2026  г.,  на  e-mail 
mayor  @  troyan  .  bg   или тел. 0670/68009. 

С уважение,

ДОНКА МИХАЙЛОВА

Кмет на Община Троян

СВ/КМС-О

mailto:mayor@troyan.bg


ПРОГРАМА

14.07.2026 г., вторник

Туристически информационен център, пл. „Г.С. Раковски“ № 103

https://visit.troyan.bg/kontakti 

09:30 ч. – 10.00 ч. регистрация

Туристически информационен център, ет. 1

10.00 ч. Откриване, кмет на Община Троян г-жа Донка Михайлова

Туристически информационен център, ет. 2

ПАНЕЛ 1 „Железопътният тунел-Троян-Христо Данов, история и място в транспортната 
стратегия на Р. България“, докладчик: инж.ик. Васил Рангелов, заместник-председател 
на НТС по транспорта и ФБТИ.

Дискусия

ПАНЕЛ 2 „Икономически  ползи  за  държавата  и  общините“,  докладчик:  г-н  Владо 
Дунчев и Презентация „Вертикалната ж.п. връзка Север – Юг – шанс за развитие на 
регионите в Централна Северна и Централна Южна България“, представя инж. Николай 
Хитров, Община Троян.

Дискусия

Закриване 

13.30 ч. коктейл 

Туристически информационен център, ет. 1
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